

## 五彩梦想伴我行

吴智涵

学校：太湖县新城小学六（3）班

座右铭：努力拼搏，精彩追梦。

□张天竹 王琼枝 汪 华

每天傍晚，钢琴声都会在一个普通的小区里准时响起，缕缕琴声，悠悠扬扬，或奔放，或明亮，或委婉，或细腻……这跳跃的音符，美妙的乐谱，这平滑的琴键，已经伴随着我走过了七个春去秋来。

与琴同行 谱音乐诗篇

大家好，我是来自太湖县新城小学的一名学生，我的名字叫吴智涵。犹记在我四岁多的时候，妈妈就送我去学钢琴了，因为年纪太小，老师对我的要求很低，我每天没事爬到钢琴凳上去敲几下钢琴，就像玩一个自己喜欢的玩具一样。后来随着曲子难度的加大，升降号的出现，以及指法的变化，导致一段时间里我几乎要崩溃了。光是手型的练习就整整折腾了我半年多，看到钢琴我就害怕，每次一边流泪一边“砸”着琴键，特别抗拒每周的钢琴课，我甚至沮丧地认为我可能是学不会弹钢琴了。老师知道这些后鼓励我道：要相信自己，别人能做到的，自己一定也可以，只要比别人练得更久、坚持得更久，一定会有惊喜出现！在老师的不断激励抚慰下，在妈妈的耐心陪伴下，我慢慢学会了控制自己的情绪，每天练琴至少一个小时以上，把弹钢琴当成了和吃饭睡觉一样不可或缺的事情。今年暑假，我就要考钢琴九级了。

因为从小便浸染在音乐中，我对于音准的把握尤为准确，得益于此，我幸运成为校合唱队的队员，在去年举办的“安庆市教育系统庆祝新中国成立七十周年”合唱比赛中，我们的节目获得了小学组一等奖。在学校黄梅戏海选七仙女的时候，我才唱了几句就被学校聘请的专业老师看中。参演的黄梅戏《七仙女赞新小》，获得了“黄梅戏进校园”艺术节县一等奖、市二等奖。

播撒梦想 绽才华之美

当我慢慢地长大，心底那些名为梦想的种子也越撒越多。我曾经在清华大学艺术馆中流连忘返，被那些挂在墙上的大师的笔墨所深深吸引，那个下午学习书法的念头在我的心里扎了根。从那天起，我每天坚持临摹毛笔字半个小时以上，终于我的一幅《似兰斯馨》书法作品，去年六一儿童节获得了“2019年安徽少儿书画大赛”优秀奖。我学习了国画，作品《听爷爷讲革命故事》入选了太湖县举办的新中国成立70周年少儿书画展。我还参加了素描、水粉等绘画班的学习，其中的一幅水粉画《智能老人护理仪》，获得了太湖县科协科幻画一等奖、安庆市科协科幻画二等奖。学校运动会的时候，我组织了全班同学参加的街舞节目《大中国》，让每个人都在舞台上大放异彩，获得掌声。

我三年级时，领导组织过班级的“柏寿老年公寓学雷锋活动”，四年级时领导组织过推销商品的社会实践活动，其中推销商品所得的全部款项，为班级购置了十八本课外书。今年疫情期间，我负责协助本班老师的网络授课、课后作业布置核查以及网上答疑解惑，得到老师、全体家长以及同学们的一致好评。

读书行路 让梦想开花

这些累累硕果让我懂得了实现任何梦想都需要经过不懈的努力。我“读万卷书”——为了提高自己的阅读水平，我已经看了近五百本书。其中历史类读物是我的最爱，如《写给儿童看的中国历史》《三十六计》《明朝那些事儿》等。今年暑假我看完了《红楼梦》原著，对于其中复杂的人物关系，我反复研究后制作了一张人物关系图。海量的阅读让我获得了许多课外知识，词汇量丰富了，我的写作水平也日益提高，作文屡次在学校的各类比赛中获奖。我“行万里路”——每年暑假妈妈都会带我去参观一所大学。我去过的大学有同济大学、中国科学技术大学、武汉大学、厦门大学、清华大学。每当徜徉在这些名校之中，看到校园里走过的那些青春活力的哥哥姐姐们，我都会暗暗下定决心，有朝一日也要成为他们中的一员！我积极参加各项活动，四年多来获得了不少奖项。其中：省级优秀奖一次，市级一等奖一次、二等奖一次，县级一等奖一次、二等奖三次，获得2018-2019年度“太湖县优秀少先队员”称号，以及校级特等奖、一等奖共计十八次、二等奖七次。我是学校的少先队副大队长，是学校的升旗手，是校军鼓队队员，还是校图书室管理员。

爱迪生曾经说过：“成功的秘诀很简单，无论何时，不管怎样，我绝不允许自己有一点点灰心丧气。”我的梦想五彩斑斓，我相信只要我一步一个脚印，踏踏实实，勇往直前，就一定能到达成功的彼岸。我要做一个执着的追梦女孩！

谍报员

沐浴之王

在一次搓澡服务中，富二代肖翔（彭昱畅饰）和搓澡工周东海（乔杉饰）发生矛盾，这让周东海面临生活困境。肖翔因跳伞事故被送到医院记忆全失，周东海恰巧撞见，心生一计，骗肖翔是自己的弟弟并骗回周家澡堂当搓澡工，于是一个富二代开始了一段终身难忘的搓澡生涯……